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GIẢI HÓA HỌC LỚP 8: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 94 SGK HÓA HỌC LỚP 8 

Đề bài 

Sự khác nhau giữa phản ứng phân hủy và phản ứng hóa hợp? Dẫn ra 2 thí dụ để minh họa. 

Lời giải đáp án 

Sự khác nhau giữa phản ứng phân hủy và phản ứng hóa hợp. 

Phản ứng hóa hợp là phản ứng hóa học trong đó chỉ có một chất mới được tạo thành từ hai hay 

nhiều chất ban đầu. 

Thí dụ: 

CaO + CO₂ → CaCO₃. 

2Cu + O₂ → 2CuO. 

Phản ứng phân hủy là phản ứng hóa học trong đó một chất sinh ra hai hay nhiều chất mới. 

Thí dụ: 

2HgO → 2Hg + O₂↑ 

2KClO₃ → 2KCl + 3O₂ 
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